


УМОВНІ ПОЗНАЧЕННЯ:

– актуалізація знань

– методичний коментар

– «олівець» – дати відповідь

– «гумка» – прибрати відповідь

– переглянути розробку уроку

– закрити розробку уроку
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Знаходження частини від числа  
та числа за величиною його частини

1. Знайди:

1
8

 від 320	 1
2

 від 116
1
4

 від 800	 1
7

 від 2100
1
3

 від 618	 1
10

 від 31 020

2. Іринка мала 380 грн. П’яту частину грошей вона витра-
тила на придбання книжки. Скільки грошей залишилося
в Іринки?

3. Знайди:

1
4

 від 1 м
1
8

 від 1 т
1
6

 від 1 год 12 хв
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4. Знайди число:

1
6

 якого дорівнює 37
1
9

 якого дорівнює 105
1
2

 якого дорівнює 3210
1
4

 якого дорівнює 512

5. Учні писали диктант. Коли вони написали 12  слів, це
склало 1

8
 усього диктанту. Скільки слів у диктанті? Скільки 

слів диктанту залишилося написати учням?

6. Куб має ребро завдовжки 5 см.
Знайди площу однієї грані куба та
суму площ усіх його граней. 5 см
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7. Знайди:
1
5

 від 120;	 1
7

 від 714;
1
9

 від 1170;	 1
6

 від 216.

8. Коли команда фахівців установила операційну сис-
тему на 16 комп’ютерів, то виявилося, що вони виконали
1
3

  запланованої роботи. Скільки всього комп’ютерів по-
требувало встановлення операційної системи? На скільки 
комп’ютерів команда фахівців ще має встановити опе­
раційну систему?

9. Щоб поштукатурити стіну, потрібно купити суху суміш з
розрахунку 6 мішків суміші на 5 м2 стіни. Скільки мішків су-
міші треба купити, щоб поштукатурити стінку прямокутної
форми, довжина якої 5 м, а висота – 3 м?

5 м

3 м
6 мішків на 5 м2

? мішків

10. Відрізок завдовжки 18 см поділили на три нерівні час-
тини. Відстань між серединами крайніх частин дорівнює
13 см. Знайди довжину середньої частини.
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